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TISKOVÁ ZPRÁVA  

Prachatice, Jindřichův Hradec, Strakonice, České Budějovice, 5.9.2023 

 

PREVENT 99 nabízí bezplatné a anonymní testování na infekční 

nemoci 
 

Přemýšlíte o testování? Teď je na to správný čas! Nezisková organizace PREVENT 99 

poskytne zájemcům z řad široké veřejnosti bezplatné a anonymní testování na žloutenku 

typu B a C, HIV i syfilis. 

 

Bezplatné testování se bude konat ve čtyřech městech Jihočeského kraje. Lidé mohou přijít 

bez objednání. Samotný test bude v odběrové sanitce provádět zdravotník z kapilární krve 

odebrané z prstu. Po vyšetření se každý otestovaný dozví svůj výsledek hned na místě během 

několika minut. 

 

Kdy a kde testujeme 

18.9. Prachatice, Malé náměstí, 14:00 – 17:00 

27.9. Jindřichův Hradec, parkoviště u zimního stadionu, 14:00 – 17:00 

4.10. Strakonice, u vlakového a autobusového nádraží, 14:00 – 17:00 

5.10. České Budějovice, Sokolský ostrov, 13:00 – 17:00 

 

Testy dokážou odhalit nejen žloutenku typu B, HIV, syfilis, ale i žloutenku typu C. Touto 

nemocí v České republice trpí odhadem až 80 tisíc lidí. Za přenosem může stát nechráněný 

pohlavní styk, ale také nesterilní tetování nebo piercing. O infekci se lidé často dozví 

náhodou, protože může dlouhou dobu probíhat zcela bez příznaků. Pokud se včas neléčí, 

může se nemoc stát chronickou. Testování je příležitost, jak infekci odhalit a získat potřebné 

informace pro prevenci, popř. léčbu.  

„Testovací akci pořádáme již třetím rokem a vidíme velký smysl v tom, že se díky ní zvedne 

téma infekčních nemocí,“ vysvětluje Jindřich Vindiš, PR manager organizace. „Naposledy 

jsme během 22 hodin otestovali 131 zájemců a věříme, že velký zájem zaznamenáme i 

tentokrát,“ dodává.  

Mobilní testování pro veřejnost zajišťuje PREVENT 99 ve spolupráci s Českou společností 

AIDS pomoc. Bezplatné testování podpořila společnost AbbVie. 

 
 

 

 

 

 

Kontakt pro média: 

Jindřich Vindiš, DiS., PR  manager, tel: 724 194 410, e-mail: vindis@prevent99.cz 
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